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Novenl).-.[.as mercancías imporUidas en régimen de trálko de
perfeccionamiento activo así como los productos terminados ex­
portables quedarán sometidos al régimen fiscal de comproba­
ción.

Décimo.-En el sistema de reposición con franquicia arancela­
ria Y' de devolución de derechos. las ex.portaclOnes que se hayan
efectuado desde el 13 de noviembre de 1984 hasta la aludida fe­
l:ha de publicación en el «Boletín OfiCial del EstadO). podrán
al:oger!>( también a los benelicios correspondientes. siempre que
se haya hecho constar en la licencia de exportación y en la res­
tante documentación aduanera de despacho la referencia de estar
en trámite su resolución. Para estas exportaciones, los plazos se­
ñalados en el artículo anterior comenzarán a contarse desde la
fecha de publicación de esta Orden en el ((Boletín Oficial del EsH
tado.»

Undecimo.-Esta autorización !ie regira en todo aquello relati­
vo a tráfico de perfeccionamiento y que no esté contemplado en
la presente Orden. por la normaúva que se deriova de las siguien­
tes diSposiCiones:

Decreto 1492i1975 (~(Boletín Oficial del Estado» número
165).

Orden de la Presidencia del Oobicmo de 20 de noviembre de
1975 (~<Boletin Oficial del Estado» número 282).

Orden del Ministerio de Hacienda de 21 de febrero de 1976
h<Boletín Oficial delEstado~ número 53).

Orden del Ministerio de Comercio de 24 de febrero de 1976·
«((Boletín Oficial del Estado» número 53).

Circular de la Dirección General de Aduanas de 3 de marzo
de 1976 «(~Boletjn Oficial del Estado~) número 77).

Duodécimo.-- La Dirección General de Aduanas y la Direc­
ción General de Exportación. dentró de sus respectivas compc­
tenerias. adoptarán las medida~ adecuadas para la correcta apli.
cación y desenvolvimiento. de la presente aUlOri,.ación

Lo que com unieo a V. 1. para su conocimiento y efectos.
Dios ~uarde a V. 1: muchos años.
Madnd. 28 de febrero de 1985. -P, 0'.. el Director general de

Exportación. Apolonio Ruiz Ligero.

limo.. Sr. Director general de Exportación

ORDEN de 28 de fe-hrero de 1985 por la qU(' .\"(> UUfO­

ri::u a la Jirmo «Via-n!e -Campos Novel/aH (>1 régimen
de Iráfico d(' perfeccionamiento aClivo para la impor­
Judón de polipropileno )' la exporladón de neveras
portáli/('S)' arlÍl'u/os de mefUlje y campinx:

Ilmo. Sr.: Cumplidos los trámites reglamentarios en el expe­
diente promovido por la Empresa oC'CVicente eampos Novel1a)),
solicitando el régimen de trafico de perfeccionamiento activo
para la importación de polipropileno y la exportación de never<lS
pOFtátiles y articulos de menaje y camping.

Este Ministerio. de acuerdo 8 lo informado y propuesto por
la Dirección General de Exportación. ha resuelto:

Primero.-Se autoriza el régimen de tráfico de perfeccionaH
miento activo a la firma «Vicente Campos Novella). con domiCI­
lio en Casas de Bárcena. número 137. Valencia, DNI 19.231.501.

Segundo.-La mercancía de importación ser':':
1. Polipropileno en granza al 100 -por 100, color natural,

posición estadística 39.02.2L
Tercero.-Los productos de exportación serán:
1. • Neveras portátiles. posición estadística 39.07.99.5
11. Articulos '(le menaje y del hogar. posición 'estadistici

,9.07.99.5 ..
111_. Artículos de camping. posición estadística 39.0799.)

Cuafto.-A efectos conlables se establece lo lioiguiente:
a) Por cada 100 kilogramos de polipropileno realmente conH

tenido en los productos quc se exporten. ge podrán im~t:tar con
franquicia arancelaria o se dataran en cuenla .de admlslOn tem­
poral o se devolverán los derechos arancelarios. según el sistema
a que se acoja el interesado. 102,04 kilogramos de la citada mer­
cancia.

b) Se consideran pérdidas el 2 por 100. en concepto exclUSI­
vo de mermas.

e) El interesado queda obligado a declarar en la documen­
tación aduanera de exportación y en la correspondiente hoja de
detalle. por cada praducto exportado. las composiciones de las
lllatcriLls primas empleadas. determinantes del beneficio fiscal. así

como calidades. tipos (acabados. colores. especificaciones partiH
culares. formas de presentacióu). dimensiones y demás caracterís­
tiC<h 4ue las identifiquen y distingan de otras similares y que en
cualYUlcr caso deberán coincidir. respectivamente. con las mer­
canelas previamente importadas o que en su compensación se
importen posteriormente. a fin de que la Aduana. habida cuenta
de ul declaración y de las comprobaciones que estime conve­
niente realizar. entre ellas la extracción de muestras para su revi­
Sl()n o análisis por el Laboratorio Central de Aduanas. pueda
autnnzar la correspondiente hoja de detalle.

(Juinto.--Se otorga esta autorización hasta el 29 de noviembre
de 19kfi, a partir de la fecha de su publicación en el «Boletín Ofi­
Clal del Estado»). debiendo el interesado. en su caso. solicitar la
prórroga con tres meses de antelación a su caducidad y adjun­
tando la documentación exigida por la Orden del Ministerio de
Comercio de 24 de febrero de 1976.

Snto--Los paises de origen de la mercancía a importar serán
todos aquellos con los que España mantiene relaciones comercia·
le~ normales.

Los paises de destino de las exportaciones serán aquellos con
10... que España mantiene asimismo relaciones comerciales Dor­
male~ o su moneda de pago sea convertible. pudiendo la Direc­
ción General de Exportación. si lo estima oportuno. autorizar
exportaciones a los demás países.

Las exportaciones realizadas a partes del territorio nacional
situadas fuera del área aduanera también se beneficiarán del ré­
gimen de tráfico de perfeccionamiento activo. en análogas condi­
aones que las destinadas al extranjero.

Séptimo.-EI plazo pam la transfonnación y exportación en el
sistema de admisión temporal no podrá ser supenor a dos años.
,,~ hten para optar por pnmera vez a este sistema habrán de cum·
rhr~C' los requisitos establecidos en el punto 2.4 de la Orden de
la PreSidencia dcl Gobierno de 20 de noviembre de 1975 y en el
punto 6."de la Orden del Ministerio de Comercio de 24 de febre·
ro de 1976.

En el sist.ema de reposición con franquicia arancelaria. e1 pla­
zo para solicitar las importaciones será de un año a partir de la
fecha de las exportaciones respectivas. según lo establecido en el
apartado 3.6 de la Orden de la Presidencia del Gobierno de 20
de noviembre de 1975.

Las cantidades de -mercancías a importar con franquicia
arancelaria en el sistema de reJ;lOsición. a que tienen derecho las
exportaciones realizadas. podran ser acumuladas. en todo o en
parle, sin más limitación que el cumplimiento del plazo para SOH
Iicitarlas.

En el sistema de devolución de derechos el plazo dentro del
cual ha de realizarse la transformación o incorporación y expor-
laclon de las mercancías será de seis meses. .

Octavo.-La opción del sistema a elegir se hará en el momen­
to de la presentación de la correspondiente declaración o licencia
de 1mportación. en la admisióñ temporal. Y en el momento de
sollcllar la correspondiente licencia de exportación. en los otros
dos sistemas. En IOdo caso, deberán indicarse en las correspon·
dientes casillas. tanto de la declaración o licencia de importación
como de la licencia de exportación. que el tilUlar se acoge al régi­
men de tráfico de perfeccionamiento activo y el sistema elegido,
mencIonando la disposición por la que se le otorgó el mismo.

Noveno.-Las mercancías importadas en régimen de tráfico de
perfeccionamiento activo. así, como los productos tenninados eX H
p.ortables, quedarán sometidos al régimen fiscal de comproba·
Cl\ln

Déclmo.-En el sistema de reposición con franquicia arancela­
na y de devolución de derechos, las exportaciones que se hayan
efectuado desde el 29 de noviembre de 1984 hasta la aludida fe­
cha de publicación -en el oC'CB61etín Oficial del Estado», podrán
acogerse también 8 los beneficios correspondientes, siempre que
se hayan hecho constar en la licencia de exportación yen la res­
tante documentación aduanera de despacho la referencia de estar
~n 1ramlte su resolución. Para estas exportaciones. los plazos se­
ñalados en el artículo anterior comenzarán a contarse desde la
fecha de publicación de esta Orden en el ~(80Ietín Oficial del Es-
tad(ll) •

Undécimo.-Esta autorización se regirá en todo aquello relati­
vo u tráfico de perfeccíonamiento y que no esté contemplado en
la presente Orden. por la normativa que se derivu de las siguien­
te. disposiciones:

Decreto 1492/1975 (~(Boletín Oficial del Estado)) número
1651

Orden de la Presidencia del Gobierno de 20 de noviembre de
197" (((Boletín Oficial del Estado» ilúmero 282).

Orden de'! Ministerio de Hacienda de 21 de febrero de 1976
(HBoletín Oficial del Estado~~ número 53).
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Orden del Ministerio de Comercio de 24 de febrerrl de i 97r,
(((Boletín Oficial del Estado» número 53).

Circular de la Dirección General de Aduanas de 1 de llldTlo
de 1976 (.. Boletín Oficial del Estado)} número 77).

Duodécimo.-·La Dirección General de Aduanas y la Dlree·
etún General de Exportación. dentro de sus respectivas L:'ompe·
Imelas. adoptaran las medidas adecuadas para la correctd aph.
(<I<.:lon y desenvolvimiento de la presente autorización.

Lo que comunico a V. 1. para su conocimiento y efecto..
Dios $uarde a V. 1. muchos años.
Madnd. 28 de febrero de 1985.-P. D .. el Director ~en~ra: de

Exportación. Apolonío Ruiz Ligero.
Ilmo. Sr. Director general de Exportación.

lImo, Sr.: Cumplidos los trámÍles reglamentarios en el e.'(pe~

diente promovido por la Empresa \\Kraft Leonesas, SOCiedad
Anónima>~, solicitando el ré~imen de tráfico de perfeccionamien~

lo activo para la importacion de aceIte de soja y la e~portal;lón

de mayonesa.
Este Ministerio, de acuerdo a lo informado y propuesto por

la Dirección General de Exportación. ha resuelto:

Primero.-Se autoriza el régimen de tráfico de perfecciona­
miento activo a la finna (,Kraft Leonesas, Sociedad Anónima)'.
con domicilio en Arapiles. número B. Madrid·'!.'\ \ NIF A·
24000648.

Segundo.-La mercancía de importación será
Aceite refinado de soja de 0.05 gramos de aCidez. POSll,:lón e~;·

tadística 15.07.86.
Tercero.-Los productos de exportación serán los slgUlenll~~:

1. Mayonesa ,.KTaft», con un contemdo en MG del 79'80
por lOO. posición estadística 21.04.90.1.

11. Mayonesa .(Kraft», con un contenido en MG dd 74
I por lOO, posición estadística 21.04.90.1.

111. Mayonesa ..Krafb>, con un contenido en Me; del 65
I por 100. posición estadística 21.04.90.1.

IV. Salsonesa ,(Santé»" con un contenido en MG del 50 ±
I por 100, posición estadística 21.04.90.1.

Cuarto.-A efectos contables se establece lo SIguiente:
Por cada 100 kilogramos netos de los productos I a IV que

'ie exporten, se podrán importar con franqUiCia arancelarm. -.e
datarán en cuenta de admisión 'temporal o se devolverán los de·
rechos arancelarios, según el sistema al que se acoJa el Ulten~sa­

do. las cantidades de aceite refinado re1acioflada~ JI continuaCión:
Producto 1: 79.5 kilogramos de aceite.
Producto 11: 74 kilogramos de aceite.
Producto 111: 65 kilogramos de aceite.
Producto IV; 50 kilogramos de aceite.

No e~isten mermas ni subproductos.
El interesado queda obligado a declarar en la documentación

aduanera de exportación yen la correspondiente hoja de detalle,
por cada producto exportado, las composiciones de las materias
pnmas empleadas. determinantes del benefiCIO Jiseal, así como
calidades, tipos (acabados, colores, especificaciones. particulares.
formas de presentación). dimensiones 'j demás caracterÍstu.:as, q.ue
las identifiquen y distingan de otras slmllares y que en ('l~alqUler

caso deberan coincidir, respectivamente, l'on ,las men,;anuas pre.
\ lamente importadas o que en su compensadon se Importen pos·
terlormente, a fin de que la Aduapa, habida l:uenta. de tal d~I<t­

ración y de las comprobaciones que estime conveniente reailzar.
entre ellas la extracción de muestras para ..u re'll ..ión o análiSiS
por el Laboratorio Central de Aduanas. pueda <l utorWI'r la co­
rrespondiente hoja de detalle.

QuinlO.~Se otorga esta autorización por un penodo de dos
Jños, a partir de la fecha de su publicaCión en el «Boleun OfICIal
del Estado)', debiendo el interesado. en su ..,;aso. solicitar la pró­
rroga con tres meses de antelación a su caducidad y adjuntlndo
LI di..lCumentación exigida por la Orden del \1inrstenn de ('orner
(10 de 24 de febrero de 1976.

Sexto.-Los países de origen de la meri..'anda a Importar ~~:ran

todos aquellos con los que España mantiene relawmes COmtTCla··
les nonnales.

7094 ORDEN. de 18 difehrl!ro de 19R5 por la:Jw! W' 0/(/0­
ri=a a la firma" Kmf! Lt'OneslH, Socieda4ntininuJ>l
el régimen dI! Irl~fk() de pl!r(f!('cionamienln aclil'O
para la importat'ión de aceite de so/a Y la /' \{'orfoti/'n
ae mayonesa.

Los paise~ de destino de las exportaciones serán aquello:. con
los que Espaií.,t mantiene asimi...mo relacione... comerciales nor­
males o su Tf! ''leda de pago ..ea convertible, pudiendo la Direc­
ción General'(' Expor~ació~. si lo estima oportun(l. aul¡iflur
e'portaCIi..H1t" ,.' Itl" demas parses.

La ... np,.)] 'UI'lles reallladas a partes del tern!ono nal'HiluJ
sltuad,ts fuer", \el area aduanera también se beneficiarán de! rl'­

glnk-n de I(;j/ ~ de pcrfcl.:cionamlento adivo, en análogas c\Jndl
Clones 4ue la· ":"-l1nadas al extranjern.

Séplim\l ~ plazo para la transf"Hmación y cxportaclón l:n el
:jl ..tema de J<..~ 'rl"l(\n temporal no podrá ser superior a dos. .lños.
~I hlen pi.lI'~1 \ ¡,,¡al por primera ve/ a este sistema habrán de CUfn
plirse los req 11~lt·"S establecidüs en el punto .2.4 de la Orden de

1 la Pn:s.ldenl'l, iel Gobierno de 20 de novlemhre de 1975 \ t'n el
punto 6."de 1I )rden del Ministerio de Comercio de 24 dé khre
ro de 197h

En el siSkrn<l de reposiCión (;on franquicia arancelaria. el pla­
10 pilra s.oltC::,1I ,,1S importacli..mes será de un año a partir de la
fecha de las. t 'p\Hta(,;Íones respectivas, según lo establecido t'n el
apartado 1 (, Ir' Ll Orden de la Presidencia del Gobierno ek ~O

de novienü'l, .it: 1')75.
LdS canl I,Hk", de mercancías J. importar l"on fran4UtL'la

aran('e1arid e .[ sistema de repo.;;ición. a que tienen derecho las
exportacJ('[le' I.',dl/adas. podrán ser acumul'adas. en tndo I.i en
parte. sin tl'Id. ·11It'll:ion que el cumplimiento del plazo pala ~o­

licltarlas.
En el -.islt"ma de devolución de d~rechos. e-l plazo den!rli dd

cual ha de rt';¡h~;lrse la transformaóón o lnüHporacibn • "-"Pi)!"­
tación de la .... ller(ancías será de seis meses.

OClavo 1;1 upción del sistema a elegir se hara en el fn(illH'n·
lo de la preSt'nunón de la correspondiente dedaraciún \J liCenL:la
de import'}l;.'l' Jn '~n la admlslon temporal. Y en el momento "de
solicitar la (, ITL'''pondiente licencia de exponaciún, en los otro..
dos sistemd ..... In !odo caso. deberan Illdicarsc en la... corre:-.rlin­
diente'\ C<1~I\LI~ .lnto de la dedaral.·ión o lil:enCht de·imr{u·tación
tomo de 1d 'l.l:'lCl.1 de export¡Klón. 4ue el titular :,e acoge al ft'g.l­
meo de tr.l ~'I'" k perfeccionamiento. <lctivo y el sistema elegldt l

rnencionand{ 1,1 disposición por la que "le le otorgó el ml ...m{l
l\ioven(l. 1 .IS mercancías lmpürtadas en regimen de tráfil'o dl.'

f"'lerfeCClOnarl' lt'nh'1 activo, así como los productos terminados ex­
portahles qlledMan sometidos al régimen fiscal de inspección

DéCimo 1\ ,'1 sistema de reposlción con franquicia ¡¡ranl:da-
na y de dC\ulu,'mn de derechos, las expürtaClones que ,e hClyan
efectuado (k·,de ,.! 15 de julio de 11.)84 hasta la aludida fecha de
pubhca(.'íoll t) ·(Boletín Oficial del EstadQ)~ podrán acogerse
también d II ' !wnelicios correspondientes, siempre que se haya
hel:ho consL.:I' 'n la licenCIa de exportación y en la restante (ÍOl.:U
mentaclóp ,H~Udnera de despacho la referencia de estar en lr:lml
te su resolm (;11 Para estas exportaCIOnes, los plazos señalados
:;,n el artlt'ul'l:lll"flOr comenzar:tn a l"ontarse desde la fecha lit;-
puhlrcaC¡¡'lf'i '''la Orden en el "Boletín OfiCial del Estado,)

Undécll11 b.ta autOf1ZaCIÓn ...e regirá en lodo aquello relatl
.\) a lrúfi,',\ k perfeCCIOnamiento)' que no esté contemplado cn
la presente 1r,kn por la nonnati'\'a que '\e deriva de la .. slgUlL'n
tes disposl\! 1 nl':-'

Decret('1 ..1ll? l(n'S (,(Roletlfl Oficial del Estado» número
165).

Orden de lit Pre~idencia del Gobierno de lO de nOViembre d,:
1975 ((801etlfl Oficial del Estado), numero 282).

Orden ,j(:1 Mmislerio de Hacíenda de 21 de febrero de !97h
((Boletín ()f'Cl¡·d del EstadoH número 53),

Orden del MInisterio de Comerdo de 24 d~ fehrero de 1')7{¡

((,Boletin Ohlal Jel Estad(») número 53).
Circular le la Dirección General de Aduanas de 3 de m;\r/Il

de 197h { Bl'kwl Oficial del Estado') número 7 7 ).

Duod('~'lrll(~ I,a DirecClon General de Aduanas) 1..1 l)llü
cion Gen,:rJ ,le Exportación. dcntro de sUs rcs.pt:ctiva." ~Ol1lrl.:

tencias. ,1¡Jtir,I,ILI!1 h-ls medid:.l:j adecuadas para la (tlrred,¡ ..¡pll.
~aclón )' de", 11 \. (·'vimiento de la pn:sente aU!OfllaOÓn

[kciml~'," ','f! El ré¡pmen de trálico dt' perfccclPnamll:nto
activo que.· 1IlionZa por la prescnte Orden. se l.'onsidl'ra \(lnl~­

nuación del <lu~: ¡I.·nia la firnm .. Kraft Leonesas. Soc1t:d'ld Anom·
11M". ~cgllq' hitel1 de] de junío d~ 19X2 t'yBllktin Ori(¡¡d.jel Es·
lado'; dl.' 1< k !,;1I(1). a efectos de la menCión que en la .. 11"l"11\~1a'

de C'pI.H1d" ..:nrrespondlcntc '1oja de detalle se ha~a I1l'ch(1
de! ufad., 1\ "rn""l va caducado n de 1;,1 \o1Kllud eit: 'u p~IH·rl"~.l

Lo qlH' 'lfT;un!C(} el V l. para'.;;u (onocimiento ~ ,,-fce!(\-..
Dios gUd ,ll: d V l. muchüs años
MadT1d '1\ iJ,¿o febrero de IQX5 P D. el Director gl'l1l'1d de

E,p,JrtaLI0n \'pplonio RUlZ Ligcrn
Ilmo. Sr Di ," '," ~en¡;;oral de ['p\~rla('ión.


